
 التمرʈن السادس 

  تحديد الصيغة اݍݰرفية للدخل التوازɲي: -1

  طرʈقة ادخار = اسȘثمار 
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0I=I 

= Yd/    Y      db)Y-a+(1-S= 
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 حساب مضاعف الاسȘثمار بطرʈقة التغ؈فات   - 

∆௒

∆ூ
=  

ଵ

ଵି௕
= 4 

  وحدات  4زاد الاسȘثمار بوحدة واحدة تضاعف الدخل الوطۚܣ ب  القراءة الاقتصادية :ɠلما

ʏادة الدخل التصرࢭʈز ʄادة التوظيف ما يؤدي إڲʈز ʄثمار تؤدي إڲȘادة الاسʈما يؤدي   التفس؈ف الاقتصادي: ز

  إڲʄ زʈادة الاسْڈلاك، ما يؤدي إڲʄ زʈادة الإنتاج ما يؤدي إڲʄ زʈادة الدخل الوطۚܣ 

  إضافة القطاع اݍݰɢومي: -2

  عند التوازن يɢون لدينا  

S+TX = I+G+TR 

       حيث

S=  -a+(1-b)Yd   /    Yd= Y- TX+TR  

 

+tY0TX=TX 

0G=G 

0I=I 



0+G0= I +tY0)+TXtY-0TX-b)(Y-a+(1-   

0+G0= I +tY0+TX b)tY-(1-0b)TX-(1-b)Y-a+(1-   

   

௔ିୠ୘ଡ଼଴ା ୍଴ାୋ଴

ଵି௕ା௕
= *Y 

  Y*=175 

3-   : ʏذا البلد ۂɸ م؈قانية  

BS= TX –G 

BS= 0.2*175-25= 10 

  وحدات  10الم؈قانية تحقق فائضا مقداره 

  الاقتصاد ʇعاɲي فجوة تܸݵمية مقدارɸا:   -4

  46= 2.5/ 115فجوة الإنتاج / المضاعف =   

  وأزʈادة الضرʈبة او تخفيض الانفاق اݍݰɢومي  السياسة المالية بيمكن علاجɺا من خلال    

  التحوʈلات

 M = ½(20+0.375Y)دالة الواردات من الشɢل  -5

M= 35+0.4Y 

  الصيغة اݍݰرفية للدخل التوازɲي: 

  عند التوازن يɢون لدينا  

S+TX +M= I+G+X 

       حيث

S=  -a+(1-b)Yd   /    Yd= Y- TX  

 

+tY0TX=TX 



0G=G 

0I=I  

0X=X 

+mY0 M=M 

0+X 0+G0= I +mY 0M + +tY0)+TXtY-0TX-b)(Y-a+(1-   

0+X0+G0= I +mY 0M ++tY0+TX b)tY-(1-0b)TX-(1-b)Y-a+(1-   

   

௔ିୠ୘ଡ଼଴ା ୍଴ାୋ଴ାଡ଼଴ି୑

ଵି௕ା௕௧ା௠
= *Y 

   


